

各 位

会 社 名 株式会社ヤマノホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長
兼CEO 山 野 義 友
(J A S D A Q コード番号 7571)
問 い 合 わ せ 先 取締役専務執行役員
管理本部長 金 木 俊 明
電 話 番 号 0 3 - 3 3 7 6 - 7 8 7 8

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 3 月 27 日付で開示しました「主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の事由

平成 29 年 3 月 27 日付で当社の代表取締役社長山野義友より、故山野彰英氏が保有する当社株式の一部を相続により取得したとの報告を受け、これにより山野彰英氏が当社の主要株主に該当しなくなることを確認し、その旨開示いたしました。その時点では、山野義友氏の株式累積投資買付による所有株式数の増加を考慮せず、当該株主は主要株主に該当しないと判断しておりました。

平成 29 年 6 月 13 日付で、山野義友氏より、故山野彰英氏保有の当社株式の相続について完了し、当社株式の一部を取得したとの報告を受け、当該株主の株式数について平成 29 年 3 月 31 日時点の株式名簿に基づき改めて算定しましたところ、平成 29 年 3 月 27 日時点で当該株主の株式累積投資買付による所有株式数の増加により当社の主要株主に該当していることが確認できたため、平成 29 年 3 月 27 日付開示資料「主要株主の異動に関するお知らせ」を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

修正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 異動が生じた経緯

当社の代表取締役社長山野義友より、故山野彰英氏が保有する当社株式の一部(2,913,600 株)を相続により取得したとの報告を受け、主要株主の異動が生じたことを確認いたしました。これにより山野彰英氏は当社の主要株主に該当しないこととなります。

2. 異動する株主(主要株主に該当しなくなる株主)の概要

- (1) 氏 名 山 野 彰 英
- (2) 住 所 東 京 都 澁 谷 区

3. 当該株主の異動前後における議決権数(所有株式数)及び議決権の総数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前	47,769 個 (4,776,900 株)	14.03%	第2位
異動後	18,633 個 (1,863,300 株)	5.47%	第4位

(注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、平成28年9月30日現在の当社普通株式にかかる議決権の数(340,390個)に基づき算出し、小数点第3位以下を四捨五入して表示しております。

(注) 2. 大株主順位につきましては、平成28年9月30日時点の株主名簿に基づき記載しております。

(注) 3. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数456,866株

(注) 4. 平成28年9月30日現在の発行済株式総数 34,497,058 株

4. 異動年月日 平成29年3月27日

5. 今後の見通し

本件が当社の業績に与える影響はありません。

(訂正後)

1. 異動が生じた経緯

当社の代表取締役社長山野義友より、故山野彰英氏が保有する当社株式の一部(2,913,600株)を相続により取得したとの報告を受け、主要株主の異動が生じたことを確認いたしました。これにより山野彰英氏は当社の主要株主に該当しないこととなり、山野義友氏が当社の主要株主となります。

2. 異動する株主(主要株主に該当しなくなる株主)の概要

- (1) 氏名 山野 彰英
(2) 住所 東京都渋谷区

3. 異動する株主(主要株主に該当する株主)の概要

- (1) 氏名 山野 義友
(2) 住所 東京都渋谷区

4. 当該株主の異動前後における議決権数(所有株式数)及び議決権の総数に対する割合

(1) 山野 彰英

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前	47,769 個 (4,776,900 株)	14.03%	第2位
異動後	18,633 個 (1,863,300 株)	5.47%	第4位

(2) 山野 義友

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前	<u>4,869 個</u> <u>(486,900 株)</u>	<u>1.43%</u>	<u>第 8 位</u>
異動後	<u>34,072 個</u> <u>(3,407,200 株)</u>	<u>10.01%</u>	<u>第 2 位</u>

(注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、平成28年9月30日現在の当社普通株式にかかる議決権の数(340,390個)に基づき算出し、小数点第3位以下を四捨五入して表示しております。

(注) 2. 大株主順位につきましては、平成28年9月30日時点の株主名簿及び株式累積投資買付一覧表に基づき記載しております。

(注) 3. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数456,866株

(注) 4. 平成28年9月30日現在の発行済株式総数 34,497,058 株

5. 異動年月日 平成 29 年 3 月 27 日

6. 今後の見通し

本件が当社の業績に与える影響はありません。

以 上